

# 矢志不渝 奋斗不止 让定安青年干部争做新时代的奋斗者

文 | 刘峰松

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视青年干部的培养,多次提出重要要求、作出重要部署。党的二十大报告提出,“青年强,则国家强”“全党要把青年工作作为战略性工作来抓,用党的科学理论武装青年,用党的初心使命感召青年”。2019年以来,习近平总书记六次亲自为中青班授课,饱含着对青年干部的

殷切期望,为广大青年干部指明奋斗方向。省第八次党代会指出“青年是海南自由贸易港建设的生力军”。随着海南自贸港建设稳步推进,定安紧盯海南自贸港建设和定安“十四五”经济社会发展规划的新要求,以打造“双一流”干部队伍为契机,着重培养青年干部争做新时代的奋斗者,为海南自贸港建设储备更多骨干力量。

一要做把政治建设摆在首位,争当政治合格的奋斗者。2022年3月1日,习近平总书记在2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上强调,“要守住政治关,时刻绷紧旗帜鲜明讲政治这根弦。”政治建设是中国共产党的根本性建设,为党不断从胜利走向新的胜利提供重要保证。青年干部首先要提高政治



定安县母瑞山红色教育基地山门。程守满/摄